

# Юные краеведы Сумской неполной средней школы премированы

Кружек юных краеведов при Сумской неполной средней школе планово проводит свою работу по темам опытничества и натурализма. Группы наблюдателей за природой и по обработке материалов минувшего лета по плодоводству ведут свою кропотливую работу, а фольклористы продолжают собирать разнообразнейшие материалы по народному творчеству. Работает группа ребят и над выявлением детских игр, которых записано сейчас свыше 30.

В сентябре кружек юных краеведов нашей школы представил свои экспонаты по плодоводству, фенологии, фольклору и другие материалы на первой Карельской краеведческой выставке в г. Петрозаводске, устроенной обществом изучения Карелии.

По постановлению Выставочной комиссии „за опытную работу по плодоводству и хорошо поставленную краеведческую работу“ наш кружок преми-

рован деньгами в сумме 200 рублей. Деньги уже получены и будут вложены на приобретение необходимых пособий для опыта чества в плодоводстве и для наблюдений за жизнью природы.

Разворачиванию всесторонней краеведческой работы в нашей школе сейчас тормозит отсутствие пригодного помещения. Нет возможности разместить

всего того, что кружек уже имеет.

Чувствительно сказывается на ведении краеведческой работы в школе также и запрещение, по постановлению РИКа, устраивать с учащимися в школе всякие кружки в часы, свободные от обычных школьных занятий.

И. Дуров.

1 января 1937 г.  
Сумский посад.

**От редакции:** Ценный опыт краеведов Сумпосада мог бы быть примером для организации краеведческой работы во всех селах района, если бы этому делу уделял достаточно внимания Районный отдел народного образования. Пока этого еще нет. Представленные сами себе, краеведы Сумпосада не видят никакой поддержки от РОНО, который вспоминает о них раз в год — в дни, когда про-

водится выставка или олимпиада.

Начинание — Сумских опытников по плодоводству должен был всячески поддержать Районный Земельный Отдел, но и он пока еще ничего не сделал в этом отношении.

Президиум Районного Исполнительного Комитета должен достойно оценить работу краеведов Сумпосада и оказать им помочь. В первую очередь нужно предоставить им помещение.